

全媒体报料 热线:8538711 8073110

报料QQ: 445722252 邮箱: guanzhuweifang@163.com
新浪、腾讯官微:今日潍坊 线索奖励:最高1000元

停车遭拒,拎煤气罐炸值班室

一男子因涉嫌以危险方法危害公共安全罪被刑事拘留

本报记者 赵磊 本报通讯员 孟祥超 谷蕾

没办停车卡,开车堵住门

6月23日晚上23时许,晚归的梁某开着面包车往家走,来到小区门口时,由于尚未办理小区停车卡,所以被门禁堵在了小区外面。

明知没有停车卡不能进小区的梁某,看到值班室里面有保安在值班,抱着试试看的想法对其中一个保安说自己车子里面有货物,自己一人拎不动,等把货物卸下来之后再开出来。保安王某围着梁某的车子转了一圈之后,并没有发现梁某所谓的货物,便告知梁某,小区物业管理有规定,没有购买停车卡的

业主,不能将车子停在小区内部。

着急回家的梁某,眼看保安没有让其进去的意思后,就跟保安打起了口水仗,双方你来我往越骂火气越大。气愤至极的梁某,直接将车子放在了小区的人口处,既然你们不让我进,那我也不让别人进。

值班室的保安们看着堵在门口的面包车,也是没有什么办法,只好等着梁某回来。没过多久,就在保安们查看小区监控的时候,发现梁某又回来了,不过他手里却拎着一个煤气罐!

拎着煤气罐,要炸值班室

看着梁某朝小区门口走来,保安王又催促梁某快将车子开走,别挡着道。一肚子火气的梁某,听到了保安的催促声,拎着煤气罐站在值班室门口就同保安对骂了起来。越骂越凶的梁某,大声喊道,“你们再不让我停车,我就炸死你们”。

说完后,梁某用手打开了煤气罐的阀门,右手从口袋里掏出了打火机。听到罐内煤气向外泄露的嘶嘶声音,值班室内的三个保安吓得赶紧跑了出来。

口里骂骂咧咧的梁某,尝试

着用右手将打火机点着,连续点了三次居然没有打着火。看到梁某居然如此冲动,保安们吓得沿着道路向西飞奔而去。看到保安们遁逃,梁某拎着煤气罐追了几步停了下来。

看着远去的保安们,梁某关闭了煤气罐阀门,打开面包车后备箱,将煤气罐放进了车里。重新发动面包车的梁某,将载着煤气罐的车子放在了不远处某银行的停车位上。然后一人步行回到了家中。

在诸城某小区居住的中年男子梁某,晚上驱车回家时因没有办理小区停车卡而遭到小区保安拦截,争吵之后的梁某一气之下,拎着家中的煤气罐来到了值班室,声称不让停车,就炸死对方。6月29日,记者获悉,梁某已经被诸城警方抓获,目前因涉嫌以危险方法危害公共安全罪被刑事拘留。



危害公共安全,嫌犯被刑拘

接到保安报警后的诸城市局兴华路派出所立即组织精干警力,于第一时间赶赴事发地点。到达现场后,犯罪嫌疑人早已经不见了踪影。

在事件现场,出警民警通过小区保安了解到,犯罪嫌疑人即为该小区3号楼三单元102

室的梁某。

考虑到犯罪嫌疑人此时情绪可能比较激动,贸然实施抓捕,极有可能再次引发公共安全事件,引起更大的危害,出警民警决定暂时放弃此次抓捕计划。

6月24日下午,诸城市公安局刑警大队、兴华路派出所

的民警们通过相互配合,在梁某家中成功将其抓获。归案后,梁某也对自己昨晚以引爆煤气罐的危险方法危害公共安全的违法犯罪行为供认不讳。

6月29日,记者获悉,犯罪嫌疑人梁某涉嫌以危险方法危害公共安全罪被诸城警方刑事拘留。

4米长三轮拉19根12米长T型钢被交警拦下

驾驶员哭诉2小时,交警心软终放行



警方视频显示男子拉的东西已经严重违规。



男子抱在车底哭,就是不肯离开。

本报6月29日热线消息(记者 张焜)开着约4米长的三轮车,拉着19根长达12米的T型钢材,一名中年驾驶员因此被巡逻交警拦下后,连哭带闹折腾了2个多小时,才接受了警方的处理。29日,记者从潍城交警大队了解到,男子家庭条件困难,为挣钱而忽视了交通安全。因尚未造成实际交通安全问题,警方在对其批评教育,消除安全隐患后放行。

近日,潍城交警大队五中队民警在宝通街水库路巡逻,发现一辆三轮车拉着大堆钢材往南行驶。三轮车长大约4米,而这些钢材都有12米长,在三轮车上晃晃悠悠,十分危险。民警随即赶上要求三轮车停下。

见到民警要求出示证件,三轮车上的中年驾驶员突然抱着方向盘哭了起来。“真的出乎我们的意料。”民警回忆说,他们告诉该驾驶员,再哭也不能让他继续这样拉货了,必须找一辆大车拉走。

一听要把货卸掉,男子赶紧从

车上“爬”了下来:由于钢材挡住了三轮车的驾驶室,他只能越过钢材下车。可令人没有想到的是,下车之后的男子,并没有配合工作,而是一屁股坐在车前继续哭。

民警又耐心劝了20多分钟,男子终于移动了自己的身体,却是直接钻进了彻底,抱着车轴承不撒手了,无论怎么说都不出来,还是使劲地哭。

半个多小时后,男子好不容易被劝出来了。民警数了数车上的钢材,总共有19根。“这样的钢材,拉一根就超载了,而且三轮车的轮胎已经不好了,根本刹不住车。”民警批评该男子,男子却说自己慢点,应该没问题。民警要求男子拿出钥匙,准备将三轮车拉到停车场再做处理。

一听要扣车,男子又不干了,哭着就要往车下钻,三名民警合力才将其从车下拉了出来,而他就坐在路边一个劲地哭,民警又合力将他从地上拉了起来,扶到警车边。

由于男子把车钥匙藏在了车底,民警又找了半天车钥匙。这时,民警得知,男子是要将钢材拉到坊子。“沿途要经过1所学校、2所幼儿园,太危险了。”民警一听也吓坏了,当时已经是下午4点左右,该车行驶在路上时,正好是学生放学的时候,将十分危险。

民警告诉记者,下午5点多钟,警方安排了一名经验丰富的驾驶员,驾驶三轮车在警车的“护送”下,开往停车场。路上明显能够看到三轮车轻微转弯时就会跑偏,遇到高低不平的时候,车头直接能够翘起。

29日,记者了解到,警方后来了解到,这种中年驾驶员集中母亲瘫痪在床,妻子身体不好,经济条件困难,他为挣钱养家才铤而走险。在对其进行批评教育,让其认识到自己行为的危险性后,民警帮忙找车将钢材拉走,对其予以放行。“最近两天巡逻再也没见过他,看来真的知道自己错了。”

借钱遭拒,员工偷走雇主挖掘机

嫌犯偷来价值3万元的挖掘机免费送了人

本报6月29日热线消息(记者 赵磊 通讯员 张国利 雪婷)潍坊一男子,因向自己的雇主借钱遭拒,便心生怨恨,偷偷将老板的小挖掘机及破碎锤盗走。

2013年9月的一天,在青州市南环路附近一处工地承包商闫某拨打电话报警称,工地上的小挖掘机和破碎锤丢失,怀疑他人盗窃。青州路派出所接到报警后,迅速对此案展开侦查。通过调取案

发相关区域的监控,民警发现当晚11时左右,有一名男子驾驶一辆载有涉案物品的平板车驶向潍坊方向。报案人闫某仔细辨认发现,平板车系自己工地所有,所载物品很有可能就是自己丢失的小挖掘机和破碎锤,平板车驾驶人刘某系工地员工,其有重大作案嫌疑。

通过对刘某的进一步侦查,民警发现其在潍坊有两处住所,

分别在坊子区和一乡镇。民警多次前往两地对其进行抓捕,但一直没见其踪影。民警怀疑其一直在工地打工,很有可能现在还会选择自己的老本行,继续在工地打工。于是,民警便对潍坊周边的多处工地进行了详细的摸排走访。直到今年的6月13日上午,民警在潍坊火车站将犯罪嫌疑人刘某抓获归案。

经审讯,2013年9月的一天,

犯罪嫌疑人刘某在青州市一处工地为自己的雇主闫某从事小挖掘机作业。晚上10时左右,刘某因为妻子找到工作,用人单位要求其交纳500元的押金为由,向雇主闫某借钱。闫某以未到工资发放时间为由,拒绝借钱给刘某。刘某回到住处后,越想越生气。独自饮酒后,他偷偷摸到工地,将自己白天干活用的小挖掘机和破碎锤,装到一个平板车上,连夜拉到了潍坊城区一处废品收购站存放。

两天之后,刘某联系了自己以前在潍坊打工时的一个工地老板李某,准备将偷来的小挖掘机和破碎锤以代价卖给他。李某觉得这些东西来路不正,便没敢全单收下,只是以1000元的低价将破碎锤卖下了。刘某出于对自己雇主闫某的报复心态,将价值近3万元的小挖掘机免费送给了李某使用。